
svar

När Hegla Krossindustri AB upprättar ett preliminärt bokslut för 20x5 blir res-
ultatet före bokslutsdispositioner 890 000 kr. I företagets balansräkning per 
den 31 december 20x4 redovisas följande,

Tillgångar  31 dec 20x4

Maskiner
Anskaffningsutgift = 650 000
Ackumulerad avskrivning enligt plan − 130 000

Eget kapital & skulder
Obeskattade reserver
Ackumulerad avskrivning över plan − 170 000
Periodiseringsfond 20x2 − 154 000
Periodiseringsfond 20x3 − 216 000
Periodiseringsfond 20x4 − 342 000

 
Företagets maskiner har anskaffats enligt följande,

 År Anskaffningsvärde

2005 250 000
2004 200 000
2003 100 000
2002 350 000

Under 20x5 har företaget inte sålt eller utrangerat någon inventarie.
Samtliga inventarier bedöms ha en ekonomisk livslängd på 10 år. 

Vad blir årets resultat före skatt om företaget vill redovisa ett så lågt resultat 
som möjligt?
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svar forts ..
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